

## Проблемы туземцев сосущих не волнуют

После того, как жж-юзер с ником Альцгеймер написал остросоциальный пост "Братство конца" о страшной правде жизни в Восточной Сибири, прошла почти неделя.

Запись ныне закрыта; автор обещает, что текст убран, поскольку в скором времени появится на pravda.ru - что ж, поживем-увидим, пока же тем кто не видел могу показать одну из копий.

За это время текст «некоего друга» - статьей назвать это я не могу - раз сто перепечатывался по всей сети. Можно уже отследить реакцию читателя. А реакция интересная.

В первые дни сей текст активно комментировали сами сибиряки. Естественно, они были возмущены. Естественно, и я тоже. Сибиряки не могли не заметить, что друг господина Альцгеймера пристрастен, излишне похотлив, обожает черную реальность и вообще довольно глуп.

Примерно это сибиряки и высказали в своих многочисленных комментариях.

Прошло время, сибиряки плюнули и забыли, но остальная публика не спит, и продолжает комментировать.

Интересная картинка вырисовывается.

Публика определенно пошла по пути «не бывает дыма без огня».

Дескать, если в Сибири все не так, то зачем столько эмоций? Наверняка эти замшелые дикари что-то скрывают!

С эмоциями все просто. Мы, Сибирь, донорский регион, вниманием обычно не избалованы. Пока у нас не шарахнет какая-нибудь шушка, никому, в общем-то, и в голову не придет поинтересоваться, а как, собственно, выживают те, кого европейская часть Родины производительно и экономически обоснованно сосет.

Так что не привыкли сибиряки к такому громкому описанию своих сибирских нравов. Обиделись. Это, может, европейская часть России привыкла ковырять свои болячки, и с восторгом выставлять их на обозрение мировому солнышку. Вообще-то, болячки стоит не расковыривать, а лечить, но ведь нет же ничего более приятного, чем лелеять дурные привычки? Так что мы, сибиряки, люди другие, и не совсем понимаем смысл захребетно-уральских социальных игр. Мы обиделись.

У нас тут, понимаете, все действительно плохо. У нас Байкал вот-вот захимичат так, что в нем не то, что омуль - улитки прудовики жить откажутся. И никого не волнует, что Байкал - уникальный водоем. И даже ООН не волнует. Мировую общественность - тоже не волнует. Справляемся сами, как можем. Угадайте, кому так неймется понастроить на берегах Байкала побольше полезных свечных заводиков? Сибирякам?

У нас лес воруют. Реликтовые (реликтовые, черт возьми!) леса из-под полы продают китайцам, и те вывозят древесину на свою китайскую туалетную бумагу, подтирать свои китайские задницы. Да, я утрирую. Мне реально не интересно, что именно китайцы будут делать с моей древесиной. Мне интересно, чтобы они ее не воровали. Кого-то это волнует?

Вы правда думаете, что «Москва не в курсе»?

Горело Подмосковье, горело синим пламенем, и отряды волонтеров отправлялись спасать Родину, и возвращались, победив, утирая черный пот. В это же время «планово» горела тайга под Хабаровском. В новостях об этом не было ни слова. Мы никому не интересны.

Много лет назад в таком же масштабе горели леса Красноярского края. Кого-то волновало? Нет.

Проблемы Сибири глубоко по фигу тем, кто сосет. Им не пофигу полезные ископаемые, лес и ужастики. По телевизору кажут поповый сериал. Герой возвращается из Сибири. На нем бородача, огромная шапка,

меховые рукавицы. У нас города-миллионники, у нас в продаже открыто лежат бритвенные станки «три в одном - третье лезвие полирует кости черепа!», у нас никто не ходит в малахаях и огромных верхонках на меху. Но это не волнует кровососущих. Сибирь - это такая российская экзотика, огромная резервация. Если кто-нибудь из европеоидов нагадит, блоггеры дружно желают сослать его в Сибирь. Перестаньте слать к нам всякую гадость! Вы и так это делали триста лет.

Сибирь - великое, волшебное место. «Всякая дрянь», которую столетиями отправляли сюда по разным государственным нуждам, постепенно сплотилась с местным населением (которое цари-батюшки недорезали, да и никого тут особо не резали, если сравнить, скажем, судьбу сибирских коренных народов с судьбой американских индейцев) - приобрело собственный менталитет, и стало сильным, спокойным, несколько мрачным народом - сибирским. Великий эксперимент удался с лихвой. Но дряни нам больше не надо.

Никакого конструктива от дряни не дождешься.

Дрянь приезжает и пишет о том, как классно было бы впендюрить молодой бурятке, и о том, как в городе Братске по улицам бегают толпы лесбиянок. Пересказывать спорный текст Юрия Панкова я не буду. Руки потом мыть придется.

Как прочтете (если кто не читал), так забудьте этого презренного Герострата. Сделайте одолжение региону, который вас питает. Отнесите к региону с уважением.

У нас тут и без Панковых непростая жизнь. Я помню, один москвич увидел цены в красноярском торговом центре - цены на простые продукты - и глаза у него стали, как у рака. Он просто не смог понять, как при таких ценах мы живем на наши зарплаты. С ценами понятно - пока товар до Сибири довезешь, в копейку влетит.

А вот с зарплатами не очень понятно - но если вспомнить, что мы донорский регион, то бинома ньютона никакого нет.

И солярия нет.

Юры Панковы приезжают и удивляются - а как это, в Братске нет солярия! А так, Юрочка, его и нет. Знаешь, почему? Потому, что твоя «европейская часть России» нуждается в наших ресурсах. И для удовлетворения твоих интересов построен город Братск. Для работяг. Изначально. Это рабочий город в суровом северном климате. Солярий и кофейни тут изначально как-то не предполагались. Нормальные люди «из-за хребта» ехали сюда, чтобы работать на благо Родины, а солярий и прочие кофейни строились там, где им было место. В рабочий город ехали работать, а не отдыхать. Постепенно люди наоставались, обжились, потеряли любую возможность уехать. Предполагалось, что сибирский трудовой подвиг будет разбавляться крымско-сочинским солнышком и стеклянными дворцами. Не вышло. Вышел скромный рабочий город, где все настраивает на трудовой лад. Да, хорошо бы, чтобы как-то поярче и повеселей. И побогаче. Но для этого нужно, чтобы центра перестали относиться к Сибири, как к месту, где туземцы пьют водку и ничего не едят (а значит, их сам Бог велел грабить... то есть, стричь). А подобные желтые странички как раз шикарно способствуют культивированию мифа о Сибири, как о регионе, где давно никого, кроме зомби.

Публикация Панкова хорошо показывает, что никто из ему подобных и не собирается воспринимать нас, «туземцев», как полноценных людей. Панков с любовью золотоискателя собрал воедино практически все местные «пужалки» и выдал картину дикого, больного, практически мертвого края. Язвы, которую подсознательно хочется не лечить, а выжигать каленым железом. Определение сибирского социума, как гниющей язвы - отличное оправдание изматывающей экономической ситуации, в которой вынуждена находиться Сибирь. Сами мы ничего изменить не можем - просто не дадут. А чтобы никому из «захребетников» в голову не пришло поинтересоваться, что же такое настоящая Сибирь, нужно всячески поддерживать вот такой черный пиар. Чтобы «захребетный» народ думал о Сибири, как тот капитан вогонского корабля о планете Земля:

- Пассивная какая-то планета. Даже не жалко. (с) Дуглас Адамс.

Нас и не жалко. К нам ездят за туманом, запахом тайги, экстримом и ужасами.

Раньше, во времена моих родителей, в Сибирь ехали строить и жить. И помогать. Хорошие люди ехали. Хорошие дела делали. Сейчас... хороших, мне кажется, меньше. Мы отчаянно нуждаемся в человеческих ресурсах, а к нам приезжают «исследователи проблем туземцев».

По большому счету, Юрий Панков поднимает две актуальные проблемы - нищенскую инфраструктуру

сибирских рабочих городов, и разворовывание ресурсов.

Вся остальная порнография, которую он наваял, даже на горчичники не годится. Ему нужно было меньше пить, и меньше слушать сибирских собутыльников, которые всегда рады погреть уши «маасквичу» - ну это юмор местный такой.

## Русский обозреватель

Автор: Наталья Кириченко © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, 👁 5697 25.09.2010, 16:35 📄 533

URL: <https://babr24.com/?ADE=88569> Bytes: 7979 / 7915 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Наталья  
Кириченко.**

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)